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POČÍTANÍ SLOV v písemné práci z anglického jazyka
Jako jedno slovo se počítají:
· předložky (in, from, to, on, out, at…)
· spojky (but, because, although, so, and…)
· zájmena (you, I me, he, him, himself, ourselves, mine, hers…)
· členy (a, an, the)
· zkratky (etc., e.g., NASA, USA…)
· citoslovce (bow-wow, yak, ugh, huh…)
· vlastní jména víceslovná a názvy (John Smith = 1 slovo, United States of America = 1 slovo, Kostelec nad Ohří = 1 slovo)
· číslovky řadové (1st, 2nd, 3rd, 4th, 10th, 876th…)
· datum, které je rozepsané , rozepsaný čas a číslovky (September 11th 2014 = 1 slovo, half past five, two hundred and fifty-six)
· složeniny se spojovníkem (father-in-law = 1slovo, check-in = 1 slovo)
· adresy (25 Londýnská, Praha = 1 slovo, 10 Broadway, New York City = 1 slovo, pepa@seznam.cz )

Jako jednotlivá slova se počítají
· stažené tvary It’s = 2 slova, I’ll = 2 slova, mustn’t = 2 slova, haven’t = 2 slova…)
VÝJIMKU tvoří sloveso cannot = 1 slovo, can’t = 1 slovo
· frázová slovesa (stand  up = 2 slova, give in = 2 slova, look forward to = 3 slova…)
· složeniny, pokud jsou psané jako dvě slova ( ofice manager = 2 slova, distance learning = 2 slova)

Jako slovo se nepočítá vůbec
· číslovky a údaje psané jako číslice (2 = 0 slov, 2013 = 0 slov, 777 = 0 slov, 20:30 = 0 slov)
· opakovaná vlastní jména a názvy v textu , např.
Jack Smith is my friend. Jack Smith comes from London. London is an amazing city.= celkem 11 slov

 Počítání slov v nadpisu:
· jednotlivá slova v nadpisu se počítají podle výše uvedených pravidel. Pokud se nadpis shoduje s nadpisem nabídnutým v zadání, slova v nadpisu jsou zahrnuta do celkového počtu slov. Pokud se stejný řetězec slov z nadpisu opakuje v textu vícekrát, do počtu slov ho zahrnujeme pouze jednou.



